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Losungen:

Ubergeordnete, Inventionen, Priméaren, kannibalisiert, programmieren, produktivere,
Innovationen, Boden, Tertidren, wichtigste, Imitationen, Sekundaren, Humankapital,
Automatisierung

Wissen:

Neben den drei klassischen Produktionsfaktoren , Kapital
und Arbeit ist durch die Dominanz des Sektors das
Wissen (auch genannt) als vierter Produktions-

faktor hinzugekommen.

Wahrend die urspringlichen Produktionsfaktoren vor allem dem

und Sektor zuzuordnen sind, gewinnt das Wissen als

neuer Produktionsfaktor sogar eine Funktion. Dies

fuhrt bei Unternehmen z.B. dazu, dass gut ausgebildetes Personal mittlerweile der

Produktionsfaktor darstellt.

Das Wissen dient dazu die der Arbeitswelt (Maschinen

und Roboter ersetzen immer mehr die menschliche Arbeitskraft) zu steuern, zu

, und weiterzuentwickeln.

Das Humankapital substituiert bzw. zunehmend die

Faktoren Boden, Arbeit und Kapital, weil es in seiner Tendenz dazu neigt, immer

und dadurch ressourcenschonende Arbeitsablaufe zu

installieren. Dies geschieht durch Erfindungen ( ), deren
Anwendung ( ), welche durch Nachahmungen

( ) eine breite volkswirtschaftliche Entwicklung
entfalten.
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